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Martelo

Prepare-se para a montagem
Leia com atenção e guarde esta informação para consultas futuras. 

Conra as peças, componentes e se já tem em mãos as ferramentas necessárias

Para proteger seu móvel, coloque as peças sobre um tapete.

Para realizar a Montagem São Necessárias 2 pessoas.

Para realizar a montagem, será necessário utilizar as ferramentas listadas abaixo.
Importante: , portanto, certique-se de tê-las disponíveis antes de iniciar.elas não serão fornecidas

Para garantir a segurança, durabilidade e o melhor acabamento, recomenda-se que a montagem
do móvel seja realizada por um prossional qualicado.

Parafusadeira Chave Philips

Óculos de Proteção Duas Pessoas



39567 KIT FERRAGEM 1

PEÇA ITEM DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT. MATÉRIA PRIMA DIMENSÕES (mm)

1

2

3

4

7

8

38704

39553

39552

38705

3200

28305

PÉ TRASEIRO

TRAVESSA LATERAL

TRAVESSA FRONT / TRAS

PÉ FRONTAL

ALÇA

CHAPA 10 FUROS

4

4

4

4

2

4

MDF

-

470x48x25

340x70x20

320x70x20

450x48x25

416x55x25

120x60x6

-

PEÇA ITEM DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT. MATÉRIA PRIMA DIMENSÕES (mm)

5

6

38771

38712

ASSENTO ESTOFADO

ENCOSTO ESTOFADO (ATHENAS)

2

2

TEC/ESP/MDF 475x436x120

600x436x98TEC/ESP/MDF

UNID.

UN

UN

1920 - VOL C/2 CADEIRAS DE MDF

1837 - VOL C/2 CADEIRAS ASSENTO / ENCOSTO

MADEIRA

MADEIRA

MDF

MDF

MDF



PÉ TRASEIRO
CÓD: 38704
DIMENSÕES: 470 x 48 x 25 mm
QUANTIDADE: 4 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 1

TRAVESSA LATERAL
CÓD: 39553
DIMENSÕES: 340 x 70 x 20 mm
QUANTIDADE: 4 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 2

TRAVESSA FRONTAL / TRASEIRA
CÓD: 39552
DIMENSÕES: 320 x 70 x 20 mm
QUANTIDADE: 4 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 3

PÉ FRONTAL
CÓD: 38705
DIMENSÕES: 450 x 48 x 25 mm
QUANTIDADE: 4 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 4

ALÇA
CÓD: 3200
DIMENSÕES: 416 x 55 x 25 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 7

CHAPA 10 FUROS
CÓD: 28305
DIMENSÕES: 120 x 60 x 6 mm
QUANTIDADE: 4 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 8

KIT FERRAGEM ACOMPANHA O VOLUME

PEÇAS NO VOLUME DE CADEIRA



PEÇAS NO VOLUME DE ASSENTO / ENCOSTO
ASSENTO
CÓD: 38711
DIMENSÕES: 475 x 436 x 120 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 5

ENCOSTO ATHENAS
CÓD: 38712
DIMENSÕES: 600 x 436 x 98 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 6



KIT FERRAGEM

A CÓD:15966

PARAFUSO 1/4 X 80 ALLEN 8 UN

CÓD:5057

CÓD:15362

CÓD:16245

CÓD.15361

CÓD.15351

CANTONEIRA METÁLICA

ANEL FIXADOR

TAMPA FURO

16 UN

4 UN

40 UN

8 UN

24 UN

4 UN

CÓD.15613

PARAFUSO 1/4 X 60 ALLEN

SAPATA COM FELTRO

PORCA 1/4 X 20

8 UN

24 UN

CÓD.30326

CÓD.30330

CÓD.30327

PARAFUSO 4 X 35 CAB. FLANG

PARAFUSO 3,5 X 16 CAB. FLANG

16 UNPARAFUSO 3,5 X 12 CAB. CHATA

CÓD:15375

4 UNPARAFUSO 7 X 50 ALLEN

ARRUELA 5 X 16 4 UN

CÓD.40476

B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L



1° PASSO:
FIXE OS  ( ) E OS  ( ) CONECTANDO-OS ÀS TRAVESSAS CORRESPONDENTES, PÉS TRASEIROS 1 PÉS FRONTAIS 4
CONFORME INDICADO NO ESQUEMA DE MONTAGEM.

3

H + K

COLOCAR A ( ) NO  ( ) PORCA K ANEL FIXADOR H
CONFORME A IMAGEM.

INSTALE O  ( ) E A  ( ) NOS PONTOS INDICADOS DAS  ANEL FIXADOR H PORCA K TRAVESSAS FRONTAL E TRASEIRA
( ), CONFORME DEMONSTRADO NA IMAGEM.3

LEGENDA

H

K

ANEL FIXADOR

PORCA 1/4 X 20

CONTINUA NA PRÓXIMA PÁGINA



4

4
1

1

3

3
B
B

B
B

B
B

B
B

UNA OS  ( ) E OS  ( ) ÀS  E  ( ), CONFORME PÉS TRASEIROS 1 PÉS FRONTAIS 4 TRAVESSAS FRONTAL  TRASEIRA 3
INDICADO NO ESQUEMA DE MONTAGEM. UTILIZE O ( ) PARA REALIZAR A FIXAÇÃO.PARAFUSO B 

LEGENDA

B
PARAFUSO 1/4 X 60 ALLEN



FIXAR AS  ( ) COM BASES DOS  ( ) E  ( ).  TRAVESSAS LATERAIS 2 PÉS TRASEIRO 1 FRONTAL 3

2

COLOCAR A  ( ) NO  ( ), CONFORME A IMAGEM.  PORCA K ANEL FIXADOR H

POSICIONE O  ( ) E A ( ) NO LOCAL INDICADO DA  ( ), CONFORME ANEL FIXADOR H KPORCA TRAVESSA LATERAL 2
MOSTRADO NO DESENHO. CERTIFIQUE-SE DE QUE OS COMPONENTES ESTEJAM CORRETAMENTE ALINHADOS COM O 
FURO PARA GARANTIR UMA FIXAÇÃO SEGURA E EFICIENTE.
  

2° PASSO:

LEGENDA

H

K

CONTINUA NA PRÓXIMA PÁGINA

H + K



FIXE A BASE JÁ MONTADA - COMPOSTA PELOS  E  ÀS  ( ) PÉS TRASEIROS  FRONTAIS  TRAVESSAS LATERAIS 2
UTILIZANDO OS  ( ). CERTIFIQUE-SE DE ALINHAR CORRETAMENTE AS PEÇAS ANTES DA FIXAÇÃO  PARAFUSOS A
PARA GARANTIR ESTABILIDADE E PRECISÃO NO ENCAIXE.

A

A

G+F

A
2

2

G+F

G+F

G+F
G+FA

LEGENDA

A

F

G
CANTONEIRA METÁLICA

PARAFUSO 3,5 X 12 CAB. CHATA

PARAFUSO 1/4 X 80 ALLEN



3° PASSO:
UNIR O  ( ) COM  ( ).ASSENTO 5 ENCOSTO 6

5

AO FIXAR O ENCOSTO NO ASSENTO, FAZER UMA LEVE INCLINAÇÃO
NO PARAFUSO PARA MELHOR FIXAÇÃO.

FIXAR O  ( ) NO  ( ) COM O ( ) JUNTO COM A ( ).ENCOSTO 6 ASSENTO 5 PARAFUSO  ARRUELA LC  

LEGENDA

C

E

L

PARAFUSO 7 X 50 ALLEN

PARAFUSO 3,5 X 16 CAB. FLANG

ARRUELA 5 X 16 

C+L
C+L

5

6

8+E

FIXAR A  ( ) USANDOCHAPA DE 10 FUROS 8
O  ( ).PARAFUSO E

C+L



4° PASSO:

F + G
F + G F + G

F + G

F + G

UNIR OS PÉS NO ASSENTO COM O ENCOSTO.

FIXAR OS PÉS NO ASSENTO COM O  ( ).PARAFUSO E

FIXAR A  ( ) JUNTO COM OCANTONEIRA METÁLICA G
PARAFUSO F ( ) NAS .TRAVESSAS

LEGENDA

E

F

G

PARAFUSO 3,5 X 16 CAB. FLANG

PARAFUSO 3,5 X 12 CAB. CHATA

CANTONEIRA METÁLICA



5° PASSO:
COLOCAR A  ( ) E FIXAR A  ( ).ALÇA 7 SAPATA COM FELTRO J

LIMPAR COM UM PANO A PARTE INFERIOR DOS PÉS DAS CADEIRAS ANTES DE COLOCAR AS  ( ).SAPATAS J

LEGENDA

D

I

J

PARAFUSO 4 X 35 CAB. FLANG

TAMPA FURO

SAPATA COM FELTRO

D+I D+I

7

J
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